

桐柏县城:二楼以上难供水

原因:持续干旱,水源缺乏。该县正在筹建第四水厂,解决供水难

NYWB
热线反映

近日,本报热线不断接到桐柏县城居民的电话,他们反映,近段时间县城水压很低,二楼以上都供不了水,给居民生活造成很大影响。居民们盼望尽快改变现状,因为天气越来越热,日常需要用水更多。



NYWB
记者出击

住在县城一商住楼的李先生说,年后就感觉自来水水压不正常,而且水质较差,他和邻居家做饭现在都使用桶装水。最近一个多月,自来水勉强能到二楼,他家住在四楼,干脆无水可用,只好天天到楼下提水做饭、洗澡,还得想办法省着用,洗衣服更是麻烦,只能到河里凑合洗一下。夏天要到了,如此供水状况让居民们很发愁。

昨天上午,记者电话采访了桐柏县自来水公司办公室负责人,他说造成这种情况的原因是长时间没有大雨,水源太缺,淮河

缺水,水库快见底了,水厂生产不能正常进行。目前,县里各级领导对此都很关注,正在积极地想办法缓解。

据了解,供应桐柏县城的是三座水厂,分别是龙潭河水库水厂、淮河水厂和第三水厂,1000多万立方米库容的龙潭河水库如今只剩100多万立方米水,而去年刚建好投用的第三水厂可日产1万吨水,也因干旱几乎无水可供。现在支撑县城供水的主要是日产2万吨的淮河水厂,五口井开足马力,全力抽水。供水部门还启用了水帘洞景区一小型水库作为备用

水源,有计划使用,力保县城近10万居民的生产生活用水。

这位负责人说,其实从2010年开始,桐柏县城就没有下过像样的大雨,长期干旱造成了地表水、地下水都严重不足。他们也曾打井寻找水源,但效果不理想。目前,桐柏县第四水厂正在招标筹建中,该水厂从中型的赵庄水库引水,需要铺设20多公里的管道,预计工期两年。该水厂启用后,可大大缓解县城居民的用水问题。但远水解不了近渴,如果旱情还一直持续,供水情况依然不乐观。(记者赵雷)⑥7

“百里奚路陶瓷市场南区间道垃圾成堆、污泥成片”原因何在——归属难确定,城管局正全力协调

□本报记者 陈虹

昨天上午,市区又下了一场大雨。在百里奚路陶瓷市场南区间道内居住的多户市民给记者打电话说,刚刚下过雨的区间道仍然垃圾成堆、污泥成片,难道这条区间道真的就成了没人管之道吗?

5月2日,本报《南阳·聆听》版以《百里奚路陶瓷市场南区间道满是建筑垃圾,附近几百户居民和商户苦不堪言——谁来管管这条区间道?》为题,对百里奚路陶瓷市场南区间道因无人管理,导致区间道内垃圾成堆,污泥成片的脏乱差现象进行了报道。

脏乱差原因:区间道无人管理

5月2日下午,市城管局负责人看到了本报报道后,立即安排市城管局监督科的同志赶赴现场查看。市城管局监督科的两位同志来到现场查看后,迅速召集卧龙区城管局和高新区建设局的相

关负责人在一起开协调会,协调会开了一下午,但没协调出结果,该区区间道仍然无人管理。

卧龙区城管局:谁收费谁管理

卧龙区城管局相关负责人在接受记者采访时说,他们也在第一时间看到了晚报关于百里奚路陶瓷市场南区间道的报道,这个区间道的税款是高新区收缴的,工商管理费和垃圾处理费也是高新区百里奚街道办事处收缴的。按照国家政策,所有收缴的这些费用要拿出来一部分服务于当地的环境建设。因此,管理权理应归高新区管理。

高新区建设局:行政区划不归我们

高新区建设局相关负责人在接受记者采访时说,虽然我们收

缴了这条区间道上商户的税款、工商等费用,但城市的管理权并不是按谁收税谁来管的原则来执行的,城市管理应该按照行政区划执行,而按照行政区划,这条区间道是卧龙区光武办事处榆树庄社区。所以,高新区如果管理此区间道,应该算越权行为。

市城管局:尽快确定区间道归属

市城管局监督科相关负责人表示,晚报非常真实地报道了百里奚路陶瓷市场南区间道垃圾成堆、污泥成片的问题,引起了局领导的高度重视。百里奚路陶瓷市场南区间道的无人管理问题因为年代已久,归属权难以确定,他们正在与民政部门调查取证,尽快确定区间道的归属权,归属地搞清以后,就可要求所在地对该路段进行彻底整治,从根本上解决百里奚路陶瓷市场南区间道晴天一身灰,雨天一身泥的问题。⑥7

晚报帮您找工作

求职热线:

18211807188 63297777

NYWB
本期推荐

我有《土建施工员证书》想在建筑行业工作

我叫田友,男,1965年出生在新野县歪子镇,1987年在新野县高中毕业后,一直从事建筑行业。1997年,我和朋友一起南下打工,2006年进入广州富力地产全资的广州天力建筑公司,任工长职务。2007年我在广州考取《土建施工员证书》,2008年4月转为天力建筑公司正式员工。自从转为公司正式员工后,虽说工资待遇上升了,但家中孩子没时间教育,父母双亲不

能照顾,眼看着父母都80多岁了,人常说,“百善孝为先”,就买断工龄回到了南阳,想在南阳找一份与建筑相关的工作。(如果您现在还没有找到工作,如果您感到自己有一技之长而找不到地方发挥,均可与本报联系,本报帮助您圆梦或创业梦。企业或个人若需要本报推荐的求职者,可发短信至18211807188或与电话63297777联系。)⑥7

新华城市广场 市民购物天堂

协办:南阳新华城市广场 电话:63177333

四百多名爱心市民

向地震灾区捐款

NYWB
热线反映

近日,我市一爱心团体组织市民捐款,为雅安地震灾区献爱心。众多市民和爱心企业

参与了捐助。5月7日,爱心市民和企业代表将两万八千多元捐款送往市红十字会。

NYWB
记者出击

5月7日上午,捐款活动发起人及爱心市民、企业代表鄢成本、熊梅、王云霞、刘坤义、徐桂萍等十人,来到南阳市红十字会办公室,将捐款两万八千一百零四元交到红十字会工作人员手上。这些捐款是由四百多名爱心市民和蓝天燃气有限公司共同捐出。组织捐款的爱心团体常年组织爱心市民参加各类献爱心活动,为全国各

地的贫困家庭、孤寡老人、孤儿儿童等弱势群体捐款捐助。

活动发起人之一鄢成本对记者说,大家得知雅安地震后,一直想向灾区奉献一份爱心,近两天他们组织捐款活动,四百多名爱心市民踊跃参加,虽然捐款金额不算多,但爱心殷殷,有些人在家庭经济条件较差的情况下仍然几十元、几元钱地捐。(记者王冕)⑥7

说吧

有事您说话

热线 6329 6666 7777

张先生 我是城区范蠡路三杰公寓的,近段时间经常停电,不知道是怎么回事?

周女士 城区北京路和卧龙路交叉口东北角有一个游园,游园里面只有一个公厕,但

工作人员只让他们内部员工使用不让游人使用。

何先生 我是内乡县马山口镇沙河店小学的晚报订户,我想借贵报一角表扬邮政送报员工李国丰女士。她作为一个女同志,一年到头,无论刮风下雨、严寒酷暑,每天都及时给用户送报。我们这里的山路不好走,有时候报刊太多太重,她会叫上自己的妹妹帮忙。⑥7